

安徽文一新赛季“剑指”冠军

“罗曼”外援组合加盟，主场移师合肥体育中心

3月26日，记者从安徽文一篮球俱乐部获悉，球队新赛季主场将移师合肥体育中心征战NBL联赛。备受期待的新赛季外援也正式揭晓：泰勒·罗切斯特和伊莱·霍尔曼将组成“罗曼”组合，帮助球队“剑指”2019年NBL联赛冠军。

□ 胡滔 记者 江锐

新外援：

“罗曼”组合备受期待

安徽文一本赛季一口气签下6名新外援：杨文博、范成林、张伟、周启新、李雪松和德勒黑。在俱乐部董事长官鲁鸣看来，新援的加盟，实现了球队休赛期“以老带新，新老结合”的调整目标，“他们属于即战力型球员，既能够直接帮助球队赢球，也能够帮助年轻运动员快速成长，以起到传帮带的作用。”虽然球队队员整体年龄比往年偏大，但队内依旧不乏李祥波、薛博文、李浩南、马光翰和牛保平这样的后起之秀，实际上整个队伍结构更为合理。

外援“罗曼”组合也正式确定，泰勒·罗切斯特和伊莱·霍尔曼将分别身披22号和32号球衣。罗切斯特出生于1985年，身高185厘米，司职组织后卫，曾获得欧冠联赛得分王。在前不久结束的CBA常规赛中，在天津队效力的罗切斯特场均可以得到33.5分和9.1次助攻，三分球命中率高达45%，也入选了2019年CBA全明星赛。霍尔曼身高208厘米，职业生涯曾效力于浙江广厦和天津队，场均都能砍下20+10的豪华数据，是一名传统型内线。据官鲁鸣介绍，这两名外援将在4月中下旬到队，“两名外援将在俱乐部的品牌赛事江淮行中迎来公开首秀。”

此外，官鲁鸣还表示，球队还签下了一名来自宝岛台湾的后卫，以补强一号位，但并未透露出具体人选，此前有消息称可能是洪志善，但官鲁鸣在接受采访时明确表示并非洪志善，而是另有他人。



泰勒·罗切斯特

伊莱·霍尔曼

老目标：

夺冠是球队永恒的目标

虽然主场变成了合肥体育中心，但安徽文一赛季目标并未有所改变，“球队的所有调整和备战，目标都只有一个，夺得2019赛季NBL联赛冠军。”官鲁鸣掷地有声地表示。

在官鲁鸣看来，球队在上赛季结束后就展开了升级改造之路，“目前的这支队伍，在主教练刘久龙的带领下，精神面貌有了很大变化。训练积极刻苦，比赛敢打敢拼，每场比赛，每次攻防，每个球权，寸步不让，每分必争。”

据悉，安徽文一近日受邀和CBA常规赛第四名深圳新世纪进行了两场内部教学赛。在主教练刘久龙看来，这两场教学赛很有锻炼价值，“一方面通过比赛来提优补差找不足，另外更重要的一点是，通过和CBA球队的交手，让我们既不能妄自尊大，也不能妄自菲薄。”

与此同时，安徽文一男篮2019赛季票务信息正式公布，和往年相比，今年单场球票价格分为六档，分别是50/80/100/120/150/200元，赛季套票价格共分为580/680/780/880/980/1280元六种价格，如持有往年赛季套票卡或球迷会员卡，购买单场票或套票时均可享受七折优惠，学生球迷亦享受同等优惠，最低仅需35元。

王晓菁“练兵”墨西哥世界杯

星报讯(记者 江锐) 北京时间3月26日，2019赛季国际射击联合会世界杯墨西哥站(飞碟项目)比赛在阿卡普高结束。中国射击队本站没有金牌入账，安徽选手王晓菁代表国家队参赛，获得女子多向比赛第6名、多向混合团体第17名。

本站赛事是在墨西哥格雷罗州重要的港口城市阿卡普高进行，同时也是派发2020东京奥运会参赛入场券的一站赛事。中国射击队共派出了16名运动员参赛。中国的16位参赛选手是从2月10日开始，先后在莆田市体育公园和国家体育总局射击射箭运动管理中心进行了两个阶段的集训后才赶赴墨西哥投身本站赛事。

女子多向比赛，王晓菁、邓维赉和刘英姿代表中国出战，结果老将刘英姿在资格赛阶段打出115中排名第29位无缘晋级，邓维赉获得铜牌，同时也为中国射击队锁定了2020年东京奥运会门票；王晓菁15中在决赛中最早出局，以第6名的成绩完赛，不过在去年的世锦赛上她已经拿到了东京奥运会门票。多向混合团体，中国射击队派出两支队伍参赛，但均止步于资格赛，王晓菁/杜宇组成的中国队打出144中的成绩排名第17。

《雷霆沙赞!》举行中国首映礼

扎克瑞·莱维想挑战闪电侠和超人

昨日，最新DC超级英雄电影《雷霆沙赞!》，举行中国首映礼，“沙赞本赞”扎克瑞·莱维空降北京，发布会上，扎克瑞·莱维不时耍宝，释放幽默电力，逗得全场大笑。

扎克瑞透露沙赞也是有少年和硬汉截然不同的两面，为了演好强壮硬汉一面，“我吃了好久的鸡肉和西兰花，可能几乎把世界上所有的鸡肉和西兰花都吃掉了吧！每周6天去健身房，这个强度持续了4个月，如果算上筹备时间那就得有一年半！”至于他赋予沙赞的少年感，扎克瑞觉得自己始终保有一颗“少年心”：“我一直都很活泼、有想象力，到了片场之后，发现和我搭档的小孩们个个都很好玩，大家互相打闹、一起玩，瞬间就激发了我内心深处的少年心，很中二的那一面。”

电影中作为“天选之人”喜获神力、加入DC超级英雄大家庭，扎克瑞喜悦不已：“这绝对上天保佑梦想成真！”可被问及若是选一位DC英雄比拼的话会选谁，扎克瑞竟选了不止一个“家庭成员”：“首先会选闪电侠，会跟他比谁更快，因为我一直记得超人和闪电侠有比拼过速度，那个镜头太帅太爽了！不过，我也想和超人比一比，一直梦想看到超人和沙赞打场的场景，没准超人还会拍拍我的肩膀说：欢迎加入DC大家庭！”据悉，电影将于4月5日与北美同步，在全国上映。 □ 影文

《重耳传奇》走心演绎春秋霸主

王龙华：是挑战，也是动力

星报讯(记者 吴笑文) 重耳，文治武功卓著，是春秋五霸中第二位霸主，也是先秦五霸之一。在他的治理下，晋国开启了长达百年的霸业。这个充满传奇色彩的人物，被搬上屏幕，在浙江卫视热播的《重耳传奇》中饰演重耳的王龙华日前在接受采访时说，最初邂逅这个角色，兴奋而激动，“这个角色个性鲜明、成长经历坎坷而复杂，很有挑战性。”

为了更加全面地了解角色，他查阅了大量历史书籍，“历史上零差评”，是他对重耳最初的总结。虽然这是一个耗费了大量时间的过程，但是，也正是对于这些史料的了解，王龙华脑海中“重耳的形象逐渐清晰、明朗”。紧接着，王龙华开始研读剧本。72集的《重耳传奇》剧本厚厚一摞，对于王龙华来说，“除了要分析台词，我要做的还有挖掘台词背后要表达的东西，还原人物前传，以及人物在剧本里没有呈现出的部分。”虽然听上去很累，但是王龙华依然干劲十足，“因为这是自己热爱的事情。”

《重耳传奇》拍摄于夏季，有时棚内温度可以达到40~50度，但王龙华依然没有放松对自己的严格要求。“即使导演和摄影师说可以了，很多时候我还是会再来



一次”，王龙华说起时，严肃又认真，言语间依然能感受到他对于角色的执着，以及对于自己的严格要求。此次的重耳，是一个年龄跨度大、经历坎坷、心理变化明显的角色。对于王龙华来说，这既是挑战，也是动力，他说，“只有这样，才能对得起观众，对得起自己的职业。”

一路走来，王龙华力求完美地塑造每一个角色，就如同他心目中好演员的标准：“认真对待自己的职业，把戏演好、把角色塑造好，尽量完善自己、提高自己的修养。”磨练之后方能成功，重耳如是，王龙华亦如是。

谢霆锋靠投资地产获首桶金

曝星二代经商弊多于利

日前，谢霆锋接受采访时，自爆当年赚到的第一桶金乃投资地产所得，继后才开设后期制作公司，又觉得作为星二代标签去经商是弊多于利。谢霆锋在节目中分享创业经过，很多人都以为他22岁开设后期制作为他带来第一桶金，而谢霆锋表示：“从19岁开始，便把拍戏赚到的钱放在投资地产，只觉得砖头是不会走，其他的便不晓得，后来把投资地产得来的利润开了后期制作公司。”

谢霆锋于2014年开始拍摄美食节目《锋味》，15年创立自家品牌“锋味”。问他身为“星二代”对经商环境的影响，产品是否更易被炒起？谢霆锋即说：“是更容易死！比如两个月前，某刊物发放产品报告，测试市面上五十八款曲奇致癌物，虽然‘锋味曲奇’被列入名单内，但报告当中没有详细列明究竟吃多少才有问题，而我们的曲奇在测试产品中致癌成分好低，可能加上我做幕前工作，就会以我的品牌作为标题，所以是有点不公平。”他苦笑说：“最惨的是我成为标题，就有人看。” □ 新文